



军嫂患病多亏居民精心照料了一年

大校军官17年后带全家千里谢恩

17年前,王先生在驻连某部队当指导员,过年时妻子来探亲时突发疾病,当地两户居民义务帮他照顾妻儿,让王先生解决了后顾之忧。后来王先生调到了广州军区空军某部,如今他已成为一名大校军官,全家始终没有忘记当年照顾过他们的两户好心人家,不久前,王先生专程携妻儿赶到连云港寻找恩人谢恩。

17年前军嫂突发疾病

8月10日下午,来自广州军区某部队的一名中年男子携妻儿来到连云港市海州区锦屏镇中山社区,恳求社区主任章开艳帮他寻找17年前的恩人。

1996年农历大年初五深夜,几位军人匆匆抬着一位昏迷不醒的年轻妇女从锦屏山上赶往山下医院。这位年轻妇女姓侯,

丈夫姓王,是驻守在锦屏山雷达站的指导员。过年前,侯女士带着7岁的儿子来探亲,不料突发疾病。经过医生的抢救,侯女士脱了险。但医生说,这种疾病需要长期静养和细心照料,否则很容易复发。山上是军营,根本无法让病人休养,王先生更没时间陪护,怎么办呢?

两户居民精心照顾一年

就在他一筹莫展的时候,在医院看病的当地居民都文英听说了此事,看到侯女士虚弱地躺在病床上,年幼的孩子在身边眼泪汪汪,她心里很不是滋味。

“军民本是一家人,军人有困难,我们老百姓哪能旁观?”都文英和老伴商量后,主动找到王先生,让他的妻子到她家休养,自己在家开小店,都文英“雪中送炭”,让王先生的困难一下子得以解决。

都文英夫妇腾出两间房让

王先生的妻子和儿子住,她和老伴每天帮着照顾这对母子,侯女士母子成了都文英家中的一分子,两家人也成了一家人,王先生的儿子亲切地叫都文英姑姑,侯女士则叫她大姐。

都文英对门邻居苏阿姨夫妇听说后,也主动伸出援手,把家里新的被子拿来给母子俩盖,每次买菜总会多买一些送过来,家里做了什么好吃的,也不忘端来给侯女士母子品尝。“她爱人在部队,挺不容易的,我们能帮就帮点。”苏阿姨说。

女店主藏起顾客丢失的手机 六岁女儿说真话却遭妈妈责骂

失主在店门口蹲守一夜,早晨手机自动开机后,凭铃声找回



近日,在镇江新区一服装店里顾客不慎遗失手机,店主起贪念藏了起来,并将手机机关机,面对失主和民警的询问,店主一口咬定没拿手机。店主6岁女儿说看到过手机,店主还是不承认。失主第二天早晨来店里拨通了自己的手机——原来手机设置了上午自动开机,最终物归原主。

服装店里丢了手机

网友“共饮长江水”说,8月1日晚,张女士到大港某服装店买衣服,转了一圈没发现中意的,离开时,将一部价值两千多元绿色OPPO手机遗留在沙发上。10分钟后,张女士发现手机没有了,立即回头去找,可女店主说没看见,张女士用别人的手机拨打自己的号码,自动语音提示手机已关机,女店主还说张女士走后又有两名顾客来过,她不知道是否给别人拿走了,店里的另一名女子也帮衬说没有看到。

女儿说实话却被妈妈骂

张女士当即报了警,民警立即赶到现场调查,但女店主及其朋友

依然坚持说没有看到,就在民警准备离开时,女店主6岁的女儿跑过来说,她看到一个绿颜色的手机放在柜台抽屉里,这时,女店主急了,责骂女儿别乱说。随后她从柜台抽屉里拿出几部手机让女儿认,可小女孩坚持说都不是的,她看到的是部绿颜色的手机。民警当即要求打开抽屉检查,通过检查,没发现张女士丢失的手机。

失主蹲守到次日早上

为防止手机被转移,张女士及朋友等人在服装店门口进行蹲守,直到次日上午8时30分,女店主的老公来开门,张女士及朋友再次来到服装店找手机,因为张女士手机设置了7点自动开机,打电话就可

以找到手机,所以进去后,张女士拨打手机后铃声立刻就响了,原来手机被女店主藏在店内最里面的货架衣服里。

昨天,记者从大港派出所证实了此事。据民警说,女店主承认是在她店里玩的朋友把手机藏起来的,不是她本人所为,但她已认识到了这种行为是错误的。

天真的孩子最受伤害

8月9日晚上11点59分,网友“共饮长江水”在当地论坛发帖讲述了此事,截至昨天,已有100多位网友跟帖讨论,除了认为店主不应贪图他人物品、应诚信做人外,网友对店主女儿今后成长表示担忧。

刘小虎 赵竹生 林清智



王先生夫妇紧紧拉住恩人苏阿姨的手久久不放 董洪旺 摄

全家千里专门来感谢

一年后,侯女士的病康复了,她带着儿子回了老家。离别时,小家伙抱住“姑姑”都文英的腿久久不愿放手,侯女士更是不停地感谢着这位好大姐。

后来王先生调离驻连某部,17年后的今天,他已是广州军区空军某部的大校政委。但他们一家始终牵挂着锦屏山,牵挂着锦屏山下帮助过他们的两家人。8月10日下午,王先生一家三口专程赶到连云港寻找恩人。

在社区的帮助下,王先生终于找到了都文英夫妇和苏阿姨夫妇,大家紧紧拥抱在一起。王

先生的眼睛红了,他紧紧握住恩人的手,表示由衷的感谢,他的儿子则反复向“姑姑”都文英和苏阿姨一家敬礼。第二天,都文英让孩子开车带着王先生一家,将锦屏山转了个遍。王先生一家反复邀请恩人到广州的家里做客。

离别时,王先生拿出一万元钱,希望能补偿当年一年欠下的房租和都文英一家的照顾费用,被坚决谢绝,都文英说:“我们本是一家人,哪有向家里人收房租的道理?”

王晓宇 董洪旺

扬州

一天两人触电身亡

8月13日上午,扬州市发生两起意外事故,两名男子触电后送医院抢救无效死亡。

当天上午,扬州邗江区方巷镇先进村卜巷组,一名男子自行接电打水灌溉农田时不慎触电倒地,村民发现后报警并送医院。经抢救无效,该男子不幸身亡。

当天上午,扬州一家船厂一名电焊工在作业时,突然触电,送往武警医院抢救无效身亡。据工友说,该电焊工刚上一不高的架上,7到8秒时间,听到“啊”一声喊,就见到他倒在地上,发现其触电后,大家急忙叫来救护车,先送乡医院,后转武警江苏总队医院,遗憾的是,经抢救无效死亡。目前,当地有关部门正在对两起事故具体原因展开调查。

韩秋 惠宇 超禹

徐州

奶牛掉下车 沿高速路“闲逛”

8月13日晚8点多,徐州高速交巡警六大队民警巡逻时,看到一头“掉队”的奶牛正在高速路上“闲逛”。民警搭乘警车沿着应急车道,将这头牛引回了收费站出口。

民警在济徐高速公路巡逻至徐州方向28公里处时,发现前方路上有一头奶牛正大模大样在高速路正中间走着,十分危险。民警发现牛的地点距离丰沛收费站最近,便决定鸣警笛,沿应急车道将奶牛引到收费站出口。好在,这头奶牛比较“温柔”,在警车的催促下,很顺利地来到丰沛收费站出口。10分钟后,一辆拉牛车就急匆匆地驶进收费站。

原来,这辆拉牛车行至徐州方向大约35公里处时副驾回头发现后边的门开了,经查点发现少了一头牛。由于在高速公路上不能掉头,他们开到沛县收费站下去后又调头回来寻找牛。由于牛牵不到车上去,民警从附近工地找来一辆铲车将牛装上了车,耗时将近一个小时。

高六宣 刘清香

网友热议

网友“兴港路”:在这件事中,受伤害最深的是那个天真的孩子。母亲的所作所为有可能击碎孩子的是非观,击碎她心中母亲的形象,让天真的孩子无所适从。唉,真替那幼小的心灵担忧。

网友“rabbit”:一个手机再好也能够用金钱买到,可孩子的心灵、道德观恐怕要被改写咯!

还有网友对张女士的坚持表示赞同。

网友“whensheng”:失主的做法很好,第一坚持;第二事先给手机设置了自动开机;第三及时报警,这些都值得大家学习和效仿。

镇江

业余电工爬电杆 流汗过多热昏倒

昨天本报报道,8月12日下午,镇江新区丁岗南朱加油站附近,殷某由于私爬电杆,中暑晕倒在电杆顶端。昨天,镇江供电公司获悉后第一时间介入调查,发现殷某为丁岗人,并非供电公司员工。攀爬电杆缘由是加油站内电视信号不佳,由于电杆上空架设了多条有线电视线路,因此加油站工作人员私自找到业余电工殷某帮忙查看,殷某上杆后由于受高温影响,流汗较多导致脱水中暑,被误认为电工中暑,昏倒在电线杆上,随即被附近居民救下后送往医院救治。

林清智